
Sprostitev in razmišljanje
V mesecu oktobru Ijubljanski Talljlnl hraml spet odpro
avoja vrata, med njlml tudl Mestno gledallšče Ijub-
IJansko. O novostlh v sezoni 1986/87 sem pokramlfala
a Frančkom Drofenlkom, kl poleg svojega Igralskega
poslanstva zdaj opravlja še funkcljo vršllca dolžnostl
direktorja te gledališke hlše.

»Pripravili smo 6 premier-
nih predstav, v spored pa se-
veda uvrstili tudi nekaj del iz
prejšnjih sezon. Novost so na-
slednje predstave: Oni (avtor
Stanislav Ignacy Witkiewicz),
Demoni (Lars Noren), Pravi
Zahod (Sam Shepard), U slo-
venačkim gorama (Milica Ja-
kovljevič-Mir-Jam), Španska
kraljica (Peter Božič) in Tri
sestre (Anton Pavlovič Če-
hov). Sezono bomo otvorili s
svojevrstno črno utopyo
»Oni«. Kot gost jo režira polj-
ski režiser Jerzy Grzegorzev-
ski, scena in kostumografija
pa sta delo Barbare Hanicke.
To je hkrati prvo sodelovanje
poljskih gostov v MGL. Glav-
no vlogo bo tudi kot gost igral
Radko Polič-Rac,« je povedal
Franček Drofenik.

Predstave bodo tekle tudi
na mali sceni, ki so jo uvedli
lani s predstavo »Lahkd noč,
mama«. Letos bodo sezono
otvorili z izborom Trubaije-
vih tekstov (pisma, zapiski,
kiyige), ki jih je pod naslovom
»Lex moralis Primoža Tru-
barja« priredil Drago Jančar.
Teksti so povezani v logično
vsebinsko celoto - Trubaije-
vo razmišljanje od noči do ju-
tra. V predstavi nastopa le en
igralec. To je Dare Ulaga,
medtem ko so režijo zaupali
Branku Kraljeviču. Predstavo
bodo najprej izvedli na veli-

kem odru, primeraa pa je tudi
za manjša odrska prizorišča.
Z iyo so že povabljeni na go-
stovarye v Trst. Na mali sceni
so se odločili prikazati še deli
»Dnevi in vmes noči« (avtor
Ellen McLaughlin) in »Klo-
pco« Aleksandra Gelmana.

V letošnji sezoni so obisko-
valcem ponudili 23 abonma-
jev, od tega 3 mladinske, 1
študentskega, 2 popoldanska
in predstave izven. Vpis je po-
tekal do 12. septembra, ven-
dar so ga morali zaradi izred-
nega zanimanja podaljšati za
teden dni. K ĵub temu je zani-
maiye še vedno veliko, zato
ne izkjjučujejo možnosti
uvedbe dodatnega novega
abonmaja.

Umetniški ansambel MGL
šteje 34 članov. Začasno jih je
zapustil igralec Boris Ostan,
ki je za leto dni oblekel voja-
ško sukiyo. Skrbijo pa tudi za
podmladek. Na AGRFT šti-

pendirajo tri igralke. Prva se
bo v njihovo delovno sredino
vključila Vesna Jevnikar, ki
namerava diplomirati febru-
arja prihodnje leto.

V Mestnem gledališču Ijub-
Ijanskem želijo z izborom
predstav, ki jih je predlagal
vodja umetniškega sektoija
Zvone Sedlbauer, obiskoval-
cem pričarati drobec jugoslo-
vanskega in evropskega kul-
turnega prostora, jim ponudi-
ti obilo trenutkov za sprosti-
tev in v njih vzbuditi željo po
razmišljanju, ki nas duhovno
plemeniti.

Radi bi opozorili zlasti na
dve predstavi (dramo in vese-
loigro). Zaiyu menijo, da bo-
sta pri gledalcih naleteli na
poseben odziv. Delo Petra
Božiča »Španska kraljica«, ki
je bilo nagrajeno na razpisu in
ga je MGL odkupilo, prikazu-
je življenjsko dramo mlade
ženske deset let po vojni, ki se
zaradi pretežke družbene res-
ničnosti zateče v svet pravlji-
ce. Zato pa bo zvrhano mero
razvedrila ponudila gledal-
cem veseloigra s petjem in
plesom »U slovenačkim gora-
ma«. Avtorica Milica Jakov-
ljevič-Mir-Jam v njej idealizi-
ra slovensko alpsko pokrajino
in Bled, kamor pnhaja srbska
gospoda preživljat poletne
dni na pragu druge svetovne
vojne. Režiser je Žarko Petan.
Glasbo je napisal dr. Urbaji
Koder, songe pa je prispeval
Ervin Fritz. V predstavi bosta
med drugimi sodelovali tudi
Neca Falk in mlada igralka ter
pevka Vida Živa Modern-
dorfer.
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